

## 世紀紅顏傳奇 展出200件押花作品

學校要聞

【記者胡榮華淡水校園報導】「世紀紅顏傳奇-2019押花大展」10月23日上午10時30分於文錙藝術中心盛大開幕，展出臺灣知名押花作家，與本校員福會押花才藝班部分學員作品，學術副校長何啟東、秘書長劉艾華、文錙藝術中心主任張炳煌、師範大學國文教學組教師黃子純及本校師生近120人參與。

展覽由曾獲得第27屆傳統藝術金曲獎最佳宗教音樂專輯，本校歷史系助理教授鄭睦群創辦的「八角塔男聲合唱團」開場，何啟東致詞提到「押花藝術就是將植物最美好瞬間『定格』，留在人們的內心深處」；策展人資訊處遠距教學發展中心組員楊靜宜，感謝20年前張建邦創辦人對自己的鼓勵和期許，讓自己不斷精進押花藝術，她還感謝張炳煌的鼎力促成，特地為展覽名稱揮筆題字更增添不少光彩；張炳煌則稱許楊靜宜造就了臺灣押花藝術的指標，凌駕世界水準，更提到要將藝術「定格」，科技與人文藝術的結合十分重要，不能只靠藝術層面的努力。

本次展覽除了傳統平面押花作品外，還有近年盛行的「立體押花」與難得一見的「軟金屬押花」作品、押花傢飾設計品，更提前曝光參與慶祝2020年東京奧運藝術活動的押花作品，複合式的多元媒材形式展出令人目不暇給。展期至11月15日止，歡迎本校師生共賞。

參觀同學、日文二柯亞漫表示，「這次的展出作品十分精彩，感受到作品的專業度，非常精緻美麗，讓我大開眼界。」

2019/10/27



2019押花大展「世紀紅顏傳奇」策展人楊靜宜對與會嘉賓說明策展理念。(攝影/游晞彤)



董事長張家宜(右)觀展後與策展人楊靜宜合照。(圖/楊靜宜提供)



日本國寶級押花大師杉野宣雄(右一)10月25日率團觀展,並與策展人楊靜宜(右二)、臺灣押花藝術協會會長顏學文(左二)合影。(圖/楊靜宜提供)

航太系邀請的熊貓講者,美國科羅拉多大學特聘教Dr. Daniel J. Scheeres,11月12日觀展後與策展人楊靜宜合影。(攝影/鍾子靖)

